
COMUNE DI ALTISSIMO
 (Provincia di Vicenza)

__________

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
__________

COPIA 
ANNO 2024

N. 21  del Reg. Delibere 

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L'anno  2024, il giorno  27  del mese di  Giugno  alle ore  20:00  nella sala delle adunanze, con nota di 
convocazione  prot.  N.  4044  del  18/06/2024,  in  seduta  pubblica  in  sessione ordinaria, in  prima 
convocazione,  tempestivamente  notificata,  si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale.  Eseguito  l'appello 
risultano:

Presente/Assente

Trevisan Omar Loris Sindaco Presente 

Farinon Lorella Consigliere Presente 

Belluzzo Alessandra Consigliere Presente 

Zordan Pio Consigliere Presente 

Dalla Costa Federico Consigliere Presente 

Pellizzaro Roberto Maria Consigliere Presente 

Ponza  Fausta Antonella Consigliere Presente 

Preto Gaetano Consigliere Presente 

Antoniazzi Giuseppe Consigliere Presente 

Sitara Claudio Consigliere Presente 

Balestro Flavia Consigliere Presente 

N. Presenti 11      N. Assenti 0

Partecipa alla seduta il Vice Segretario Comunale Mingardi  Monica Elena.

Il/La Sig./ra Trevisan Omar Loris nella sua qualità Sindaco assume la presidenza e riconosciuta legale 
l’adunanza, dichiara aperta la seduta.
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OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

IL CONSIGLIO COMUNALE

“Signore  e  signori  Consiglieri,  cittadine  e  cittadini  qui  presenti  che  oggi  avete  voluto  partecipare  
all’insediamento di questo nuovo Consiglio Comunale.
E’  una grande emozione e un onore  assumere nuovamente la carica di Sindaco del Comune di Altissimo.
Penso che se oggi siamo qui è proprio perché molti concittadini hanno ritenuto positivo il lavoro fatto nella  
precedente legislatura .
Hanno apprezzato l‘impegno profuso, condiviso il progetto proposto per il prossimo quinquennio e ritenuto le  
persone presentate in questa nuova maggioranza, credibili per portare a termine tale progetto.
Credo di aver dimostrato in questi cinque anni che sono e sarò sempre  il Sindaco di tutti i concittadini .
Confido nel vostro sostegno e nella capacità di questa comunità di dimostrare di sapere camminare insieme e di  
lavorare fianco a fianco per il bene di questo territorio.
Se è vero che noi dovremo prenderci carico della responsabilità derivante dal voto, servirà il vostro costante  
apporto, con suggerimenti ed idee, disponibilità e partecipazione alla vita comune e servono anche le critiche,  
ma quelle costruttive .
Mi rammarica vedere postato sui social commenti di una concittadina, palesemente contraria alla mia elezione,  
con cui augura il ritorno della miseria al nostro paese.
Questi commenti non aiutano a crescere come comunità.
Ciascuno deve prendersi  carico di un piccolo pezzetto del nostro paese per aiutare a migliorarlo in modo  
concreto senza alimentare inutili polemiche. 

Ora  ritengo  doverosi  alcuni  ringraziamenti  a  quanti  ci  hanno  sostenuto,  a  quanti  hanno  lavorato  per  
raggiungere questo splendido risultato e a tutti i nostri elettori.
Raccogliamo tutto  questo con fervore,  come una staffetta  per  continuare la  corsa per  il  futuro del  nostro  
territorio.
Un ringraziamento  ad  assessori  e  consiglieri  che mi  hanno accompagnato in  questi  cinque  anni  trascorsi  
insieme, a quanti sono ancora qui al mio fianco e a quanti hanno chiuso la loro esperienza amministrativa ma  
sono sempre di supporto.
Grazie a quanti si sono candidati e pur non essendo stati eletti sono qui al nostro fianco per proseguire il lavoro  
con noi. 
Grazie agli assessori uscenti e a quelli che verranno, che hanno accettato  di lavorare per attuare il programma  
elettorale.
Grazie ai nuovi consiglieri comunali di maggioranza,  che hanno aderito con entusiasmo a questo progetto.
Desidero anticipare un ringraziamento ai componenti del gruppo di minoranza: un grazie se sapranno occupare  
in maniera costruttiva quel ruolo che è fondamentale per la vita democratica di un Consiglio Comunale; un  
grazie se sapranno cogliere quello spirito di collaborazione che da parte nostra certamente non mancherà,  
perché dalle proposte costruttive che giungeranno si potrà assieme trovare il buono e proficuo che ognuno  
metterà a disposizione.
Ringrazio, infine, nuovamente i cittadini per il compito che mi hanno e ci hanno affidato e per il sostegno che  
durante la campagna elettorale e ancora in questi giorni ci dimostrano.
A noi tutti auguro un buon lavoro, da svolgere con passione, impegno ed entusiasmo.
Da soli si va veloci, ma insieme si va lontano.
Grazie”.
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Letto, confermato e sottoscritto.

Il Presidente Il Vice Segretario Comunale

 Trevisan  Omar Loris
ATTO SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE

 Monica Elena Mingardi
ATTO SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si  attesta  che la  presente  deliberazione viene pubblicata  all’Albo pretorio dal  01/07/2024 al  16/07/2024 per 
quindici giorni consecutivi, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. N.267/2000, Art.32 commi 1 e 2 Legge 69/2009.

Lì,   01/07/2024

Il Vice Segretario Comunale

 Monica Elena Mingardi
ATTO SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE

ATTESTATO DI ESECUTIVITA`

La presente  deliberazione  diverrà  esecutiva  il  giorno  17/07/2024,  ai  sensi  dell’art.  134,  comma 3,  del  T.U. 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

Lì, 01/07/2024

Il Vice Segretario Comunale

 Monica Elena Mingardi
ATTO SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE

Copia conforme all’originale.
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